

WHO varuje, že v přicházející pandemii ptačí chřipky zemřou miliardy lidí

 badatel.net/who-varuje-ze-v-prichadzajucej-pandemii-vtacej-chripky-zomru-miliardy-ludi

redakce

2. marca 2023



(Sean Adl-Tabatabai, [Newspunch](#)) Světová zdravotnická organizace (WHO) varovala, že při hrozící pandemii ptačí chřipky může zemřít velké procento obyvatel Země.

Dr. Sylvie Briandová, ředitelka WHO pro prevenci a připravenost na epidemie a pandemie, v rozhovoru s novináři na virtuálním briefingu nedávno popsala nejnovější trendy v šíření viru jako „znepokojující“.

„Světová zdravotnická organizace bere riziko tohoto viru vážně a vyzývá všechny země ke zvýšené ostražitosti,“ řekla Dr. Briandová.

Úmrtí lidí na ptačí chřipku v Kambodži

Stránka [Infowars.com](#) uvádí:

Podle Briandové, kromě rostoucího počtu případů ptačí chřipky u ptáků, situace je podobná iu savců, včetně lidí.

Kambodžské úřady minulý čtvrtek informovaly, že 11letá dívka zemřela na ptačí chřipku, přičemž pozitivní test měl i její otec. V současnosti probíhá dohledávání a testování jejich kontaktů.

V komentáři k případu Briandová poukázala na to, že zatím není jasné, zda skutečně došlo k přenosu z člověka na člověka, nebo zda se tyto dva jedinci nakazili virem jednoduše v důsledku jejich „vystavení se stejným podmínkám prostředí“, tj. zda měli blízký kontakt s infikovanými ptáky nebo jinými zvířaty.

Zástupkyně WHO novinářům řekla, že organizace je v úzkém kontaktu s kambodžskými úřady a pozorně monitoruje situaci.



Původní virus ptačí chřipky prý zmutoval

Zatímco virus influenzy ptáků H5N1 existuje již více než dvě desetiletí, v roce 2020 se objevil nový kmen s názvem „Clade 2.3.4.4b“, který v posledních měsících vedl k rekordnímu počtu úmrtí mezi volně žijícími ptáky a domácí drůbeží.

Dosud shromážděné údaje naznačují, že nový podtyp obvykle nezpůsobuje u lidí významné onemocnění. K dnešnímu dni zaznamenala Světová zdravotnická organizace jen zhruba půl tuctu případů nákazy člověka tímto podtypem, většinou s mírným průběhem.

Začátkem tohoto měsíce organizace stanovila riziko, které pro lidi představuje H5N1, jako nízké.

Globální zdravotnický dozor však již zintenzivňuje své úsilí v oblasti připravenosti a poznamenává, že v případě zhoršení situace je k dispozici několik antivirotik, jakož i 20 licencovaných vakcín.

Podle WHO bylo v období od ledna 2003 do ledna 2023 (tedy za 20 let) hlášeno celkem 868 případů infekce lidí různými kmeny ptačí chřipky, přičemž 457 z nich bylo smrtelných.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,

Zdroj: newspunch.com ,

Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [WHO říká, že přítomnost dítěte ve škole vyjadřuje souhlas s očkováním](#)
- [Po změně pokynů WHO k PCR testům se na Slovensku událo něco podivného](#)
- [Slavný právník Dr. Fuellmich pro pandemii žaluje WHO za zločiny proti lidskosti](#)
- [500 německých lékařů zpochybňuje pandemii: „Nastal čas vzít věci do vlastních rukou!“](#)